



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области возбуждено уголовное дело о даче заведомо ложных показаний.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя поселка Плесецк Архангельской области по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний)

14 марта 2012 года в ходе следствия, а также 27 июня 2012 года при рассмотрении в суде уголовного дела, желая помочь подсудимому избежать уголовной ответственности, мужчина умышленно давал заведомо ложные показания о том, что его знакомый не совершал преступных действий. Недостоверность показаний установлена вступившим в законную силу приговором Плесецкого районного суда.

Дело принято к производству Плесецким межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2012

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/660734>